
RADA MIEJSKA
Konstancjn-Jezjorna

UCHWAŁA Nr 2821V1125/2012

Rady Miejskiej Konstancin-Jeziorna

z dnia 6 września 2012r.

w sprawie rozpatrzenia skargi na bezczynność Burmistrza Gminy
Konstancin-Jeziorna

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt. 15 ustawy z dnia 8 marca 1 990r. o samorządzie
gminnym (tj. Dz. U. z 2001r. Nr 142, poz. 1591 z późn. zm.) w związku z art. 229 pkt.
3 ustawy z dnia 14 czerwca 1960r. Kodeks postępowania administracyjnego (tj. Dz. U.
z 2000r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.) oraz 20 ust. 1 Statutu Gminy Konstancin

Jeziorna przyjętego uchwałą Nr 141/VI/ 14/2011 Rady Miejskiej Konstancin-Jeziorna z
dnia 13 września 201 ir. w sprawie uchwalenia Statutu Gniiny Konstancin-Jeziorna
(Dz. Urz. Woj. Mazowieckiego z 201 lr. Nr 208, poz. 6258) Rada Miejska
Konstancin-Jeziorna uchwala, co następuje:

Rada Miejska Konstancin-Jeziorna po rozpatrzeniu skargi na działanie Burmistrza Gminy
Konstancin-Jeziorna złożonej przez pana Wojciecha Pluteckiego oraz po zapoznaniu się z
protokołem Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej Konstancin-Jeziorna w sprawie zarzutów
postawionych w skardze, uznaje skargę w części dotyczącej nie wykonania art. 35 * 1, * 2 i
3 oraz art. 36 1 Kodeksu postępowania administracyjnego za zasadną oraz za bezzasadną w
części dotyczącej zmiany numeru porządkowego z przyczyn określonych w uzasadnieniu,
stanowiącym integralną część uchwały.

*2

Zobowiązuje się Przewodniczącego Rady Miejskiej Konstancin-Jeziorna do powiadomienia
skarżącego o sposobie załatwienia skargi, poprzez przesłanie kopii niniejszej uchwały.

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.



UZASADNIENIE

Komisja Rewizyjna dokonała badania skargi złożonej przez Pana Wojciecha Pluteckiego na
bezczynność Burmistrza Miasta i Gminy Konstancin-Jeziorna w sprawie rozpoznania
wniosku z dnia 3 października 2011 roku w sprawie zmiany numeru porządkowego działki
położonej przy ul. Wojewódzkiej.
Sprawę badała Komisja Rewizyjna w składzie:

1. Adam Grzegorzewski
2. Ryszard Bajkowski
3. Sebastian Januszko
4. Jadwiga Sowińska
5. Grażyna Żmigrodzka- Konitzer

Do Komisji Rewizyjnej wpłynęły dwa pisma Pana Wojciecha Pluteckiego:

Q -pismo Nr dz. UMiG 3976 z dnia 14.03.2012 roku,
- pismo z dnia 14.03.2012 roku: „Skarga na bezczynność” skierowane do Samorządowego
Kolegium Odwoławczego przez Urząd Miasta I Gminy Konstancin-Jeziorna, Nr dz. UMiG
3994.
Podczas badania skargi zespół kontrolny ustalił następujący przebieg sprawy:
- 23.09.2011 roku Pan Wojciech Plutecki otrzymał pismem GG. 6624.55.2011 z dnia
20.09.20 11 roku zawiadomienie o zmianie numeru porządkowego działki położonej w
obrębie nr 03-19, oznaczonej w ewidencji gruntów i budynków jako działka nr 24 z numeru
porządkowego 37 na 35 przy ul. Wojewódzkiej.
- 03.10.2011 roku skarżący wystąpił z wnioskiem o zmianę numeru porządkowego działki z
numeru porządkowego 35 na 37.
- 28.10.2011 roku odbyło się z udziałem Burmistrza spotkanie z właścicielami nieruchomości
sąsiadujących z działką nr 24. Podczas spotkania nie zostało wypracowane porozumienie
pomiędzy stronami. Ustalono, że decyzję w sprawie zmiany numeracji porządkowej podejmie
Urząd. Po tym terminie Urząd nie podjął działań w sprawie, nie dochował terminu załatwienia
sprawy, nie poinformował o przyczynach zwłoki i nie wskazał terminu załatwienia sprawy.
- 14.03.2012 roku Pan Wojciech Plutecki wniósł do Samorządowego Kolegium
Odwoławczego skargę na bezczynność Burmistrza Miasta i Gminy Konstancin-Jeziorna w
sprawie rozpoznania wniosku z dnia 3 października 2011 roku.
- 22.03.2012 roku pismem B.0057.123.2012 skierowanym do Samorządowego Kolegium
Odwoławczego Burmistrz poinformował Skarżącego, że wniosek złożony przez Pana
Wojciecha Pluteckiego zostanie załatwiony w terminie do 30 kwietnia 2012 roku.
- 26.03.2012 roku pismem GG.6624.55.2011/12 Skarżący został poinformowany o
ostatecznym terminie rozpatrzenia sprawy.
- 05.04.2012 roku Samorządowe Kolegium Odwoławcze pismem KOA!1218!Go/12
zobowiązało Burmistrza Miasta i Gminy Konstancin-Jeziorna do rozpoznania wniosku Pana
Wojciecha Pluteckiego do dnia 30 kwietnia 2012 roku, zgodnie z deklaracją Burmistrza,
zawartąw piśmie z dnia 22.03.2012 roku.
Jednocześnie Samorządowe Kolegium Odwoławcze uznało zarzut na bezczynność

Burmistrza za uzasadniony. Rozpatrując sprawę organ administracyjny zobowiązany jest
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dochować terminów określonych w art. 35 1, 2 i 3 Kodeksu postępowania
administracyjnego. W myśl art. 36 1 o każdym przypadku niezałatwienia sprawy w terminie
określonym w art. 35 organ administracji jest zobowiązany powiadomić stronę podając
przyczynę zwłoki i wskazując nowy termin załatwienia sprawy.
- 23.04.20 12 roku do Skarżącego zostało skierowane zawiadomienie o ustaleniu numeru
porządkowego dla budynku znajdującego się na nieruchomości położonej w obrębie 03-19,
oznaczonej w ewidencji gruntów i budynków jako działka ew. nr 24. W piśmie przewodnim o
tym samym numerze GG.6624.55.2011.12 zawarto informację, że na zawiadomienie
przysługuje Skarżącemu skarga do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego po uprzednim
wezwaniu na piśmie Burmistrza do usunięcia naruszenia prawa.
Zespół kontrolny stwierdza, że Burmistrz rozpatrując sprawę, nie wykonał art. 35 1, 2 i
3 oraz art. 36 1 Kodeksu postępowania administracyjnego i w tej części uznaje skargę na
bezczynność Burmistrza za zasadną.
Zespół kontrolny uznaje zarzut na działanie Burmistrza w sprawie decyzji o zmianie numeru

C porządkowego działki nr 24 za bezzasadny.
Rada Miejska Konstancin-Jeziorna po rozpoznaniu skargi oraz zapoznaniu się z ustaleniami
Komisji Rewizyjnej uznała skargę w części dotyczącej ne wykonania art. 35 1, 2 i 3
oraz art. 36 1 Kodeksu postępowania administracyjnego za zasadną oraz za bezzasadną w
części dotyczącej zmiany numeru porządkowego
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